



大米缸與多少人一起好好吃飯呢

983公斤

與友善稻農認購米糧

12家

與需要米糧的機構合作

13,107碗

分享给弱勢族群米飯

9月公益捐贈報告

捐贈記錄統計至2022.8.31

長期合作與指定捐贈 公益單位		
1	基督教門諾會花蓮善牧中心	80 公斤
2	屏東伯大尼之家	360 公斤
3	勵馨基金會台東分事務所	90 公斤
4	基隆恩惠全人關懷協會	30 公斤
5	社華神父社會福利基金會	28 公斤
6	藍天家園	60 公斤
7	橫山國小	45 公斤
8	五峰衛生所	60 公斤
9	惠來關懷服務協會	30 公斤
10	牛埔社區發展協會	77 公斤
11	花壇馨園老人長期照護中心	83 公斤
12	台中市華山天使站	40 公斤

大米缸好好吃飯EP5

共好x友善



2022 黑泥季 公益捐贈報告

黑泥季公益米糧是中部地區的弱勢長輩及身障家庭

大米缸 黑泥季募集 **200 kg**

轉由 社團法人銀色大門老人福利協會 捐贈

牛埔社區發展協會	8/19 捐贈	77公斤
花壇馨園老人長期照護中心	安排中	83公斤
台中市華山天使站	安排中	40公斤

活動募集之黑泥米 皆由 溪州尚水農產提供

黑泥季-黑泥米捐贈紀錄

上個月熱鬧滾滾的黑泥季，活動募集的友善耕作米，共募集200kg，溪州尚水農產將米糧全數捐贈給銀色大門，並安排捐米給彰化當地的弱勢長輩。

大米缸上個月把米送到「牛埔社區發展協會」了喲!

~感謝溪州尚水農產的友善耕作米~



善良的行動，遇上善良的人，一切都更有意義！

銀色大門x 大米缸x 牛埔社區發展協會

謝謝銀色大門的串連 讓更多人吃到友善耕作米

米糧由溪州尚水農產包裝，捐給銀色大門服務的彰化在地長輩。

那天我們把公益米載到牛埔，中午跟著協會理事長送餐給弱勢長輩，把白米、便當親自送到長輩手上，感覺飯也變得特別好吃了！



富字建設x惠來關懷服務協會

大米缸 | 中秋禮品企業合作

大米缸今年中秋節與富字建設機構合作，不只讓禮品也充滿善意，也讓包裝出貨的過程有更多善意的串連。

我們聯合了惠來關懷服務協會，與惠來的社區長輩與身心障礙者們一起進行中秋禮盒包裝，看似簡單的入箱、點貨與黏貼紙箱與貼物流程，都是需要一步步練習熟悉。包裝過程，令我們佩服的是，長輩與身心障礙者們面對不熟悉的工作，仍然熱情積極的投入其中，讓人印象深刻！

謝謝富字建設每年於中秋佳節，都願意將自己的善意分享给更多需要的人。

- 富字中秋，賦予友善 -



送到手與心坎裡

大米缸 | 中秋糧善之禮

今年中秋禮盒我們結合友善土地與關懷弱勢的概念，把提供原料的友善小農、製作點心的身心障礙者，與繪圖的弱勢少年一起合力完成了這份中秋禮。

這次禮盒的亮點之一是盒面圖畫，是使用大米缸長期助糧單位所服務之弱勢少年-王哲翎的畫作「生命之樹820」設計而成。畫作命名來自於哲翎看到森林大火破壞了環境與很多昆蟲動物受傷無家可歸，因此他希望每一棵樹都可以活到820歲，成為神木。

在中秋節前夕，我們也將禮盒與設計費透過社工轉交給他們媽媽手中。

你知道嗎？

每個月有這些良善的事情發生，是因為有你持續對大米缸的支持，才讓更多美好的事情不斷串連。

希望未來的路上，可以有繼續相伴！

點我立刻支持大米缸



台中市南屯區文心一路30號

© 2018 大米缸